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1.CILJ I ISPITANICI ANKETNIH UPITNIKA

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek je na
svom doktorskom studiju "Poljoprivredne
znanosti" proveo je anketne upitnike čij i je cil j
utvrditi kvalitetu mentorstva i komentorstva na
doktorskom studiju.

Rezultati su obrađeni na razini doktorskog studija
"Poljoprivredne znanosti" Fakulteta
agrobiotehničkih znanosti Osijek. 

Anketni upitnici su bil i anonimni. Ispunjavali su
se online u obliku Google forms-a.

Anketni upitnik za evaluaciju mentorstva
ispunilo je 26 ispitanika od 27 ispitanika
odnosno 96%.
Anketni upitnik za evaluaciju komentorstva
ispunilo je 9 ispitanika odnosno 100%.



2. EVALUACIJA MENTORSTVA

2.1. Sadržaj anketnog upitnika

Anketni upitnik “Evalucija mentorstva na doktorskom studiju
“Poljoprivredne znanosti” sastoji se od obveznih devet pitanja
zatvorenog tipa s mogućnosti dodavanja odgovora i jedno pitanje
otvorenog tipa za komentare i prijedloge. 

Pitanja zatvorenog tipa
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3.

4.
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7.

8.



9.

Pitanje otvorenog tipa 



2.2. Rezultati anketnog upitnika

Na prvo pitanje anketnog upitnika “Koliko ste zadovoljni
dostupnošću svojeg mentora ti jekom studija?”. Odgovor “Niti
zadovoljan niti nezadovoljan” odabralo je 3,8% ispitanika, odgovor
“Uglavnom zadovoljan” odabralo je 19,2%, a “Potpuno zadovoljan”
odabralo je 76,9% ispitanika.

Grafikon 1. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni dostupnošću svojeg mentora tijekom
studija?”

Drugo pitanje anketnog upitnika glasilo je  “Koliko ste zadovoljni
vremenom za konzultacije koje je mentor ti jekom doktorskog
studija izdvojio za vas?” Niti zadovoljan niti nezadovoljan
odabralo je 3,8% ispitanika, odgovor “Uglavnom zadovoljan”
odabralo je 23,1%, a “Potpuno zadovoljan” odabralo je 73,1%
ispitanika.
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Grafikon 2. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni vremenom za konzultacije koje je mentor
tijekom doktorskog studija izdvojio za vas?”

Na treće pitanje “Koliko ste zadovoljni s pomoći mentora oko
razrade aktivnosti na doktorskom studiju?”. Najveći broj ispitanika
odabrao je odgovor “Potpuno zadovoljan” s 76,9%, odgovor
“Uglavnom zadovoljan” odabralo je 15,4%, a odgovor “Niti
zadovoljan niti nezadovoljan” odabralo je 7,7% ispitanika. 

Grafikon 3. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni s pomoći mentora oko razrade aktivnosti na
doktorskom studiju?”
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Na pitanje “Koliko ste zadovoljni savjetima mentora o znanstveno
- istraživačkom radu?” 76,9% ispitanika odabralo je odgovor
“Potpuno zadovoljan”, odgovori “Uglavnom zadovoljan” odabralo
je 19,2%, a “Niti zadovoljan niti nezadovoljan” odabralo je 7,7%
ispitanika.

Grafikon 4. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni savjetima mentora o znanstveno -
istraživačkom radu?”

Peto pitanje glasilo je “Koliko ste zadovoljni poticanjem mentora
na znanstveno - istraživački rad?” .“Potpuno zadovoljan” odabralo
je 76,9% ispitanika, odgovor “Uglavnom zadovoljan” odabralo je
15,4% ispitanika, a odgovor “Niti zadovoljan niti nezadovoljan”
odabralo je 7,7% ispitanika.
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Grafikon 5. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni poticanjem mentora na znanstveno -
istraživački rad?”

Na šesto pitanje “Koliko ste zadovoljni načinom, doprinosom i
učinkovitosti mentora u vašem osposobljavanju za rad novim
znanstvenim metodama istraživanja?” ““Potpuno zadovoljan”
odgovorilo je 76,9%, “Uglavnom zadovoljan” 11,5%, a na “Niti
zadovoljan niti nezadovoljan” 11,5%. 

Grafikon 6. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni načinom, doprinosom i učinkovitosti
mentora u vašem osposobljavanju za rad novim znanstvenim metodama istraživanja?”
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Na sedmo pitanje “Koliko ste zadovoljni poticanjem mentora na
pretraživanje l iterature i najnovij ih rezultata znanstvenih
istraživanja?” “Potpuno zadovoljan” odgovorilo je 73,1%,
“Uglavnom zadovoljan” 15,4%, a na “Niti zadovoljan niti
nezadovoljan” 11,5%. 

Grafikon 7. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni poticanjem mentora na pretraživanje
literature i najnovijih rezultata znanstvenih istraživanja?”

Osmo pitanje glasilo je “Koliko ste zadovoljni s pomoći mentora u
objavlj ivanju znanstvenih radova?” .“Potpuno zadovoljan”
odabralo je 80,8% ispitanika, odgovor “Uglavnom zadovoljan”
odabralo je 7,7% ispitanika, a odgovor “Niti zadovoljan niti
nezadovoljan” odabralo je 11,5% ispitanika.
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Grafikon 8. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni s pomoći mentora u objavljivanju
znanstvenih radova?”

Na pitanje “Koliko ste zadovoljni ukupnim radom mentora?” 76,9%
ispitanika odabralo je odgovor “Potpuno zadovoljan”, odgovori
“Uglavnom zadovoljan” odabralo je 15,4%, a “Niti zadovoljan niti
nezadovoljan” odabralo je 7,7% ispitanika.

Grafikon 9. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni ukupnim radom mentora?”
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Zaključno možemo reći kako je uloga mentora za doktoranda  na
doktorskom studiju “Poljoprivredne znanosti” ključan faktor za
napredovanje u procesu doktoriranja te da uz njegovu pomoć,
savjete,  konzultacije te poticanje na znanstveno - istraživački rad
uvelike upotpunjuje doktorandov trud i želju za stjecanjem
doktorata znanosti.

Pod Komentari/prijedlozi u vezi rada mentora upisan je samo
jedan odgovor koji glasi:
“Mentorica u kratkim rokovima odgovara na postavljene upite i
daje konkretne prijedloge i upute za daljnji rad.”



3. EVALUACIJA KOMENTORSTVA

3.1. Sadržaj anketnog upitnika

Anketni upitnik “Evalucija komentorstva na doktorskom studiju
“Poljoprivredne znanosti” sastoji se od obveznih deset pitanja
zatvorenog tipa s mogućnosti dodavanja odgovora i jedno pitanje
otvorenog tipa za komentare i prijedloge. 

Pitanja zatvorenog tipa
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Pitanje otvorenog tipa 
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3.2. Rezultati anketnog upitnika

Na prvo pitanje anketnog upitnika “Koliko ste zadovoljni
dostupnošću svojeg komentora ti jekom studija?” odgovorilo je
100% ispitnika. Odgovor “Niti zadovoljan niti nezadovoljan”
odabralo je 11.10% ispitanika, odgovor “Uglavnom zadovoljan”
odabralo je 11.10%, a “Potpuno zadovoljan” odabralo je 77.80%
ispitanika.

Grafikon 10. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni dostupnošću svojeg komentora tijekom
studija?”

Drugo pitanje anketnog upitnika glasilo je  “Koliko ste zadovoljni
vremenom za konzultacije koje je komentor ti jekom doktorskog
studija izdvojio za vas?” i na njega je odgovorilo 100% ispitnika.
Odgovor “Uglavnom zadovoljan” odabralo je 22.20%, a “Potpuno
zadovoljan” odabralo je 77.80% ispitanika.
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Grafikon 11. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni vremenom za konzultacije koje je komentor
tijekom doktorskog studija izdvojio za vas?”

Na treće pitanje “Koliko ste zadovoljni s pomoći komentora oko
razrade aktivnosti na doktorskom studiju?” odgovorilo je 100%
ispitanika. Najveći broj ispitanika odabrao je odgovor “Potpuno
zadovoljan” s 77.80%, odgovor “Uglavnom zadovoljan” odabralo je
11.10%, a odgovor “Niti zadovoljan niti nezadovoljan” odabralo je
11.10% ispitanika. 

Grafikon 12. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni s pomoći komentora oko razrade aktivnosti na
doktorskom studiju?”
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Na pitanje “Koliko ste zadovoljni savjetima komentora o
znanstveno - istraživačkom radu?” 77.80% ispitanika odabralo je
odgovor “Potpuno zadovoljan”, odgovori “Uglavnom zadovoljan” i
“Niti zadovoljan niti nezadovoljan” odabralo je 11.10% ispitanika.

Grafikon 13. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni savjetima komentora o znanstveno - istraživačkom
radu?”

Peto pitanje glasilo je “Koliko ste zadovoljni poticanjem
komentora na znanstveno - istraživački rad?” i na njega je
odgovorilo 100% ispitanika i to “Potpuno zadovoljan” odabralo je
77.80% ispitanika, odgovor “Uglavnom zadovoljan” odabralo je
11.10% ispitanika, a odgovor “Niti zadovoljan niti nezadovoljan”
odabralo je 11.10% ispitanika.
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Grafikon 14. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni poticanjem komentora na znanstveno - istraživački
rad?”

Na šesto pitanje “Koliko ste zadovoljni načinom, doprinosom i
učinkovitosti komentora u vašem osposobljavanju za rad novim
znanstvenim metodama istraživanja?” “Potpuno zadovoljan”
odgovorilo je 77.80%, “Uglavnom zadovoljan” 11.10%, a na “Niti
zadovoljan niti nezadovoljan” 11.10%. 

Grafikon 15. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni načinom, doprinosom i učinkovitosti komentora u
vašem osposobljavanju za rad novim znanstvenim metodama istraživanja?”
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Na sedmo pitanje “Koliko ste zadovoljni poticanjem komentora na
pretraživanje l iterature i najnovij ih rezultata znanstvenih
istraživanja?” “Potpuno zadovoljan” odgovorilo je 77.80%,
“Uglavnom zadovoljan” 11.10%, a na “Niti zadovoljan niti
nezadovoljan” 11.10%. 

Grafikon 16. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni poticanjem komentora na pretraživanje literature i
najnovijih rezultata znanstvenih istraživanja?”

Osmo pitanje glasilo je “Koliko ste zadovoljni s pomoći komentora
u objavlj ivanju znanstvenih radova?” i na njega je odgovorilo
100% ispitanika i to “Potpuno zadovoljan” odabralo je 77.80%
ispitanika, odgovor “Uglavnom zadovoljan” odabralo je 11.10%
ispitanika, a odgovor “Niti zadovoljan niti nezadovoljan” odabralo
je 11.10% ispitanika.
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Grafikon 17. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni s pomoći komentora u objavljivanju znanstvenih
radova?”

Na pitanje “Koliko ste zadovoljni ukupnim radom komentora?”
77.80% ispitanika odabralo je odgovor “Potpuno zadovoljan”,
odgovori “Uglavnom zadovoljan” i “Niti zadovoljan niti
nezadovoljan” odabralo je 11.10% ispitanika.

Grafikon 18. Prikaz odgovora na pitanje “Koliko ste zadovoljni ukupnim radom komentora?”
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Zadnje pitanje anketnog upitnika glasilo je “Ocjena opravdanosti
imenovanja komentora u vašem slučaju?” Odgovor “Doprinos
izvrstan, kreativna i konkretna znanstveno-istraživačka pomoć”
odabralo je 66.70% ispitanika, “Doprinos vrlo značajan, značajno
upotpunjuje doprinos mentora” odabralo je 22.20% ispitanika, a
11.10% ispitanika odgovorilo je da je “Doprinos prosječan”.

Grafikon 19. Prikaz odgovora na pitanje “Ocjena opravdanosti imenovanja komentora u vašem slučaju?”

Zaključno možemo reći kako je doprinos komentorstva na
doktorskom studiju “Poljoprivredne znanosti” ključan za rad na
doktorskom radu i u pomoći doktorandu pril ikom izvršavanja
aktivnosti na studiju.
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